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Sdílejte s Gabem

Dohoda mezi centrálními bankami Ruska a Íránu formálně

podepsaná dne 29. ledna o propojení jejich systémů mezibankovních

převodů mění hru hned v několika ohledech.

Technicky vzato, od nynějška se 52 íránských bank, které již

používají SEPAM , íránský mezibankovní telekomunikační systém,

spojuje se 106 bankami pomocí SPFS , což je ruský ekvivalent

západního bankovního systému zasílání zpráv SWIFT.

Méně než týden před dohodou byl předseda Státní dumy Vjačslav

Volodin v Teheránu dohlížet na detaily na poslední chvíli, což je

součást zasedání meziparlamentní komise pro spolupráci mezi

Ruskem a Íránem: byl skálopevně přesvědčen, že by obě země měly

rychle zvýšit obchod se svými vlastní měny.
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Rubl-riálový obchod

Volodin potvrdil, že podíl rublů a rialů ve vzájemných vyrovnáních již

přesahuje 60 procent, a ratifikoval úspěch „společného používání

národních platebních systémů Mir a Shetab“. Nejen, že to obchází

západní sankce, ale je schopno „řešit problémy související s

oboustranně výhodnou spoluprací a rostoucím obchodem“.

Podle íránského velvyslance v Moskvě Kazema Jalaliho je docela

možné, že se rubl nakonec stane hlavní měnou v bilaterálním

obchodu: „Nyní je více než 40 procent obchodu mezi našimi zeměmi

v rublech.“

Džalálí také zásadním způsobem potvrdil, že Teherán je pro rubl jako

hlavní měnu ve všech mechanismech regionální integrace. Měl na

mysli zejména Ruskem vedenou Eurasijskou ekonomickou unii (

EAEU ), se kterou Írán uzavírá dohodu o volném obchodu.

Dohoda SEPAM-SPFS začíná pilotním programem, na který dohlíží

íránská Shahr Bank a ruská VTB Bank. Ostatní věřitelé se zapojí,

jakmile se pilotní program zbaví všech možných chyb.

Klíčovou výhodou je, že SEPAM a SPFS jsou imunní vůči americkým

a západním sankcím nemilosrdně uvaleným na Teherán a Moskvu.

Jakmile bude celý obchod uzavřen a spuštěn, mohou být všechny

íránské a ruské banky propojeny.

Není divu, že globální jih věnuje velkou pozornost. To se

pravděpodobně stane mezníkem v obcházení belgického SWIFTu –

který je v podstatě kontrolován Washingtonem a v menším měřítku

EU. Úspěch SEPAM-SPFS jistě povzbudí další bilaterální nebo

dokonce multilaterální dohody mezi státy.

Všechno je to o INSTC

Centrální banky Íránu a Ruska také pracují na vytvoření stabilní

mince pro zahraniční obchod, která nahradí americký dolar, rubl a

rial. Jednalo by se o digitální měnu krytou zlatem, která by se měla

používat převážně ve zvláštní ekonomické zóně ( SEZ ) Astrachaně v

Kaspickém moři, která je již nyní velmi zaneprázdněná přepravou

velkého množství íránského nákladu.

https://thecradle.co/article-view/18975/the-global-south-births-a-new-game-changing-payment-system-
https://www.sezlotos.ru/en/
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Astrachaň je shodou okolností klíčovým ruským uzlem

mezinárodního severojižního dopravního koridoru ( INSTC ),

rozsáhlé sítě lodních, železničních a silničních tras, které drasticky

zvýší obchod z Ruska – ale také částí Evropy – přes Írán do západní

Asie. a jižní Asie a naopak.

A to odráží celý geoekonomický rozměr dohody SEPAM-SPFS. Ruská

centrální banka přistoupila brzy k vytvoření SPFS v roce 2014, kdy

Washington začal vyhrožovat Moskvě vyloučením ze SWIFT.

Sloučení s íránským SEPAMem otevírá zcela nový horizont, zejména

s ohledem na ratifikaci Íránu jako řádného člena Šanghajské

organizace pro spolupráci ( SCO ) a nyní vedoucího kandidáta na

vstup do rozšířeného klubu BRICS+ .

Již tři měsíce před dohodou SEPAM-SPFS ruský obchodní zástupce v

Íránu Rustam Zhiganshin naznačil, že rozhodnutí „vytvořit analog

systému SWIFT“ je hotovou věcí.

Teherán připravoval infrastrukturu pro připojení k ruskému

platebnímu systému Mir od loňského léta. Ale poté, co Moskvu

zasáhly extrémně tvrdé západní sankce a ruské banky byly odříznuty

od SWIFTu, Teherán a Moskva se strategicky rozhodly zaměřit se na

vytvoření vlastního non-SWIFT pro přeshraniční platby.

To vše souvisí s nesmírně strategickou geoekonomickou rolí INSTC,

což je mnohem levnější a rychlejší obchodní koridor než stará trasa

Suezským průplavem.

Rusko je největším zahraničním investorem Íránu

Kromě toho se Rusko podle íránského náměstka ministra financí

Aliho Fekriho stalo největším zahraničním investorem Íránu: to

zahrnuje „investice v hodnotě 2,7 miliardy dolarů do dvou ropných

projektů v íránské západní provincii Ilám za posledních 15 měsíců“.

To je asi 45 procent celkových zahraničních investic v Íránu v období

od října 2021 do ledna 2023.

Celý proces je samozřejmě v počátečních fázích – dvoustranný

obchod mezi Ruskem a Íránem dosahuje pouze 3 miliard USD ročně.

Rozmach je však nevyhnutelný kvůli nahromaděnému účinku

https://thecradle.co/article-view/13240/india-russia-iran-eurasias-new-transportation-powerhouses
https://thecradle.co/article-view/2104/eurasia-takes-shape-how-the-sco-just-flipped-the-world-order
https://thecradle.co/article-view/17447/everybody-wants-to-hop-on-the-brics-express
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interakcí SEPAM-SPFS, INSTC a EAEU a zejména dalším krokům k

rozvoji íránské energetické kapacity, logistiky a dopravních sítí

prostřednictvím INSTC.

Ruské projekty v Íránu jsou mnohostranné: energetika, železnice,

výroba automobilů a zemědělství. Paralelně Írán zásobuje Rusko

potravinami a automobilovými produkty.

Ali Shamkhani, tajemník íránské Nejvyšší rady národní bezpečnosti,

rád komukoli připomíná, že Rusko a Írán „hrají komplementární role

v globálním energetickém a nákladním tranzitu“. Bezplatná dohoda

mezi Íránem a EAEU (FTA) je téměř dokončena – včetně nulových

cel na více než 7 500 komodit.

V roce 2022 obchodovalo EAEU se zbožím za více než 800 miliard

dolarů. Plný přístup Íránu do EAEU bude neocenitelný, pokud jde o

poskytnutí tržní brány do velkých oblastí Eurasie – a obcházení

amerických sankcí jako sladkou výhodu. Realistická projekce je, že

Teherán může očekávat roční obchod s pěti členy EAEU za 15 miliard

dolarů za pět let, jakmile se Írán stane šestým členem .

Dědictví Samarkandu

Vše, co nyní sledujeme, je v mnoha ohledech přímým důsledkem

summitu SCO v Samarkandu loni v září, kdy ruský prezident

Vladimir Putin a jeho čínský protějšek Si Ťin-pching osobně vsadili

na posílení multipolárního světa, když Írán podepsal memorandum

připojit se k SCO.

Putinova soukromá jednání s íránským prezidentem Ebrahimem

Raisim v Samarkandu byla celá o hluboké strategii.

INSTC je v této celkové rovnici naprosto zásadní. Rusko i Írán

investují nejméně 25 miliard dolarů do posílení svých schopností.

Lodě plující po řekách Don a Volha vždy obchodovaly s energií a

zemědělskými komoditami. Íránská námořní tisková agentura nyní

potvrdila, že Rusko udělí jejich lodím právo průjezdu po

vnitrozemských vodních cestách na Donu a Volze.

Mezitím je Írán již zaveden jako třetí největší dovozce ruského obilí.

Od nynějška bude obchod s turbínami, polymery, zdravotnickým

materiálem a automobilovými díly na vzestupu.

https://russiancouncil.ru/en/analytics-and-comments/columns/middle-east-policy/iran-and-eurasian-economic-union-negotiations-upgrading-eaeu-iran-preferential-trade-agreement-into-/
https://thecradle.co/article-view/14155/samarkand-at-the-crossroads-from-timur-to-the-bri-and-sco
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Teherán a Moskva

podepsaly smlouvu na

stavbu velkého nákladního

plavidla pro Írán, které

bude používáno v

kaspickém přístavu

Soljanka. A RŽD logistics,

dceřiná společnost ruské

železnice RŽD, provozuje

kontejnerové nákladní

vlaky pravidelně z Moskvy

do Íránu. Ruský žurnál pro

ekonomiku předpovídá, že

jen nákladní doprava na

INTSC by mohla do roku

2030 dosáhnout 25

milionů tun – ne méně než

20násobný nárůst ve

srovnání s rokem 2022.

Uvnitř Íránu jsou nové

terminály téměř připraveny na přepravu nákladu z lodí na železnice

křižující zemi od Kaspického moře po Perský záliv. Sergey Katrin, šéf

Ruské obchodní a průmyslové komory, je přesvědčen, že jakmile

bude uzavřena dohoda o volném obchodu s EAEU, dvoustranný

obchod může brzy dosáhnout 40 miliard dolarů ročně.

Teheránské plány jsou extrémně ambiciózní, vložené do rámce

„východní osy“, který privileguje regionální státy Rusko, Čínu, Indii a

Střední Asii.

Geostrategicky a geoekonomicky to znamená bezproblémové

propojení INSTC, EAEU, SCO a BRICS+. A to vše koordinuje jediný

Quad, na kterém opravdu záleží: Rusko, Čína, Indie a Írán.

Problémy samozřejmě budou. Neřešitelný arménsko-ázerbájdžánský

konflikt by mohl INSTC vykolejit: ale všimněte si, že rusko-íránská

spojení přes Kaspické moře mohou v případě potřeby snadno obejít

https://www.amazon.com/dp/0978813820/
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Baku.

BRICS+ upevní sestup dolaru

Kromě Ruska a Íránu se již roky snaží propojit své bankovní systémy

zasílání zpráv také Rusko a Čína. Čínský CBIBPS (Cross-Border

Inter-Bank Payments System) je považován za špičkovou. Problém je

v tom, že Washington přímo pohrozil vyloučením čínských bank ze

SWIFTu, pokud se propojí s ruskými bankami.

Úspěch SEPAM-SPFS může umožnit Pekingu jít na mizinu – zvláště

nyní, po extrémně drsné válce o polovodiče a děsivé balónové frašce.

Pokud jde o suverenitu, je jasné, že Čína nepřijme americká omezení,

jak přesouvat vlastní prostředky.

Souběžně se země BRICS v roce 2023 ponoří hlouběji do rozvoje

svého systému vzájemných finančních plateb a své vlastní rezervní

měny. Není méně než 13 potvrzených kandidátů, kteří by se chtěli

připojit k BRICS+ – včetně asijských středních mocností, jako je

Írán, Saúdská Arábie a Indonésie.

Všechny oči budou upřeny na to, zda – a jak – zadlužené USA s 30

biliony dolarů a více pohrozí vyloučením BRICS+ ze SWIFTu.

Je poučné si připomenout, že poměr ruského dluhu k HDP je pouze

17 procent. Čína je 77 procent. Současné BRICS bez Ruska jsou na 78

procentech. BRICS+ včetně Ruska může mít v průměru pouze 55

procent. Silná produktivita vpřed bude pocházet z BRICS+

podporované měnou krytou zlatem a/nebo komoditami a jiným

platebním systémem, který obchází americký dolar. Silná

produktivita rozhodně nepřijde z kolektivního západu, jehož

ekonomiky vstupují do období recese.

Uprostřed tolika provázaného vývoje a tolika výzev je jedna věc jistá.

Dohoda SEPAM-SPFS mezi Ruskem a Íránem může být jen prvním

příznakem pohybu tektonických desek v globálních bankovních a

platebních systémech.

Vítejte v jednom, dvou, tisíci systémech pro zasílání zpráv. A vítejte v

jejich sjednocení v globální síti. To samozřejmě zabere čas. Tento

rychlovlak už ale z nádraží vyjel.

https://www.csis.org/analysis/sanctions-swift-and-chinas-cross-border-interbank-payments-system
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1. 9. února 2023 v 19:50 GMT • před 13,4 hodinami    ↑
The ((financial oligarchy)) thought it had full spectrum

dominance in the bag, and could print its way to ZOG heaven.

Now it’s on the way to hell, and Moses-Christianity is going to

seal its coffin and kick it to the Devil. And this will be good.

• Replies: @Face_The_Truth
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2. Charles says:

February 9, 2023 at 8:00 pm GMT • 13.3 hours ago • 200

Words   ↑
I am sure, since it is human nature, that Escobar has his own

biases and sometimes falls prey to “wishful” thinking. He does

however know his subject, and I appreciate Ron publishing

Pepe’s columns. I pay no attention to US “mainstream news”

media and very little to any other type; even sports have almost

completely fallen off my radar.

All of this leads to a funny(?) story – in the summer of 2021 I

was with a group of friends and talk turned to the vax. I said I

had not and would not get it. A friend who fully believes in it

asked why not, and I said that no one who pays attention to what

is known would get it under any circumstances. My friend asked,

“What’s the source of your information?” and I said “Well, you

got me there”. But –

 
events show that my sources were and are a whole lot more

trustworthy than the MSM complex.

• Replies: @Political Science 101

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

3. Wihelm says:

February 9, 2023 at 8:09 pm GMT • 13.1 hours ago   ↑
Kinda puts a whole new meaning to the old derogatory term “rug

merchants” doesn’t it? And will the Israelis sit quietly by?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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4. Dr. Rock says:

February 9, 2023 at 10:15 pm GMT • 11.0 hours ago • 100

Words   ↑
It’s really quite amazing-

Super Orthodox Russia can get along with, trade with, partner

with Super Muslim Iran, and there is no issue.

But in the West, they try to tell us that “Iran hates us because of

our freedom”, or other nonsense.

I guess if you get the ZOG media out of the mix, vastly different

religious nations can get along just fine

• Agree: Ann Nonny Mouse

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

5. Notsofast says:

February 9, 2023 at 10:31 pm GMT • 10.8 hours ago • 100

Words   ↑
to me the most pleasant surprise of the russo-iranian dealings

are the 24 advanced su-35’s that russia is scheduled to deliver to

the iranians next month. this has the israelis scrambling to find a

way to get the russians to scrub the deal. the israelis had found a

work around on their supposed refusal to supply weapons to

ukraine and when the russians found out they warned the

israeli’s of the consequences. we’ll see if the deal goes through

but with the help of the iranians supplying their drone

technologies to russia, at this critical time, i can’t imagine putin

backing out, unless he has something worked out with the

iranians to squeeze concessions out of the israelis. the world may

look very different next month, let us hope.

• Replies: @Haxo Angmark

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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6. Ron Unz says:

February 9, 2023 at 10:43 pm GMT • 10.6 hours ago   ↑
That Gonzalo Lira fellow raised some interesting points

yesterday about the economic implications of the US

government “legalizing theft”:

Watch Video At: https://youtu.be/vWHmGnHW0V0

• Agree: Dr. Rock

• Thanks: Rahan

• Replies: @Charles, @Dr. Rock

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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7. Face_The_Truth says:

February 9, 2023 at 10:52 pm GMT • 10.4 hours ago • 100

Words   ↑
@Chris Moore

Please be cautious in making wholesale statements.

American economy is a giant balloon floating in world’s financial

sky, which cannot be easily popped by a few bullet-holes.

To deflate the highly-inflated American economy of over $19

trillion (involving Finance, Insurance, Real Estate and Military

Arms), the Chinese and the Russian will need a Bazooka, which

the Chinese or the Russian do not yet have.

Chinese economy is dependent on exports to North America and

Western Europe, which cannot be altered overnight by exporting

to Africa, Asia, South America and Australia.

Africa, Asia, South America and Australia do not have markets

for the Chinese economy yet.

American economy is too strong and too lucrative for the

Chinese to abandon for their own financial well-being.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

8. Charles says:

February 9, 2023 at 11:01 pm GMT • 10.3 hours ago   ↑
@Ron Unz

I believe it is more appropriate to say that the municipal, county,

or state cops learned C.A. Forfeiture from the federal

government, rather than implying as he did that the Feds

learned it from local yokels.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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9. Haxo Angmark says:

February 9, 2023 at 11:18 pm GMT • 10.0 hours ago   ↑
@Notsofast

the Iranians are going to need a lot more than 24

SU-35’s to deal with what Uncle Schmuel & Israhell

are going to hurl at them by-and-by. And

don’t be surprised if Babyface Tsar

submits to Zionist blandishments and cancels out….

he usually does.

• Replies: @Notsofast, @John Johnson

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 

 

10. Dr. Rock says:

February 9, 2023 at 11:21 pm GMT • 9.9 hours ago • 100

Words   ↑
@Ron Unz

Yep, I watched this too, and he is 100% right.

It just goes to show you how incrementalism just keeps moving

the Overton window, to the point that we have lost so much

Constitutional ground, that we barely even talk about the

outrageous acts (crimes) our government commits every single

day.

Bottom line, we should have listened to Ron Paul, and did

everything he said.
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11. John1955 says:

February 10, 2023 at 12:27 am GMT • 8.8 hours ago • 200

Words   ↑
Iran can teach Russia a thing or two about how to recover

Russia’s $300B sanctioned (in plain English-shamelessly stolen

) assets.

 
In the early 80’s I was very patriotic gung-ho GI but our reaction

to these events was very similar:

“DON’T TOUCH WHAT IS NOT YOURS, MF…rs !!!”

 
“F..ng thieves, just like our local cops in Cook County… !!!”

 
etc…

In 1978 Iranians deposed their corrupt Shah…

 
US stole their money (back then this theft was called “freezing

Iranian avoirs”)…

 
Iranians took hostages all employees of US embassy…

 
President Carter tried to rescue hostages but the Operation

“Eagle Claw” on Apr 25, 1980 was a total disaster…

 
Eventually Warren Christopher negotiated return of

“sanctioned” aka “frozen” aka “stolen” $25B – in gold & precious

metals…

 
$25B were returned…

 
Hostages were freed after 444 days in captivity…

VLAD !!! READ SOME CLAUSEWITZ !!! EVEN IF YOU DID –

READ IT AGAIN !!!

“Everything in war is very simple, but the simplest thing is

difficult.”

 
Carl Clausewitz “On War”

Also there was a series of articles in “Boston Globe” which

compares “Civil Assets Forfeiture” by local law enforcement to

“marauding” which, according to Uniform Code of Military

Justice, is a very serious crime , punishable in wartime by death.

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=John1955
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ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

12. Notsofast says:

February 10, 2023 at 12:34 am GMT • 8.7 hours ago • 200

Words   ↑
@Haxo Angmark

babyfaced haxo, maybe when you grow up you’ll be able to

appreciate the genius of vvp, and the iranians as well. the 24 su-

35’s were slated to go to egypt, but the babyfaced hegemon

stamped his petulant little foot and forced their vassals to buy

their cool, retro, 70’s f-16’s at twice the price. well now those su-

35’s are slated to go to iran, “surprise, surprise!”, as the marines

like to say. as i had already stated, this may just be a deke, to

force concessions out of the israelis, but either way this is just

the start of a long and beautiful relationship. after the recent

failed israeli drone attack on an iranian drone plant, the idiot

ukranazis trolled iran on twitter, telling them that’s what you get

for helping russia, after which the iranians summoned the

ukranazis ambassador and informed him that they were

reevaluating their position on the smo.

the iranians help the russians with the drone technology that

they pioneered and the russians help the iranians with their

cutting edge antiballistic missile systems, it’s a match made in

heaven. if these su-35’s go through, the iranians will have a 4.5

gen fighter that they will then license and co-develop, hell if they

keep fucking around with erdogan, he may tell them to go fuck

themselves on the f-16’s they sell him for $85 million and get a

bogo on a real fighter @$42 million ea. and then there are the

su-57’s…..
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13. Dr. Doom says:

February 10, 2023 at 12:51 am GMT • 8.4 hours ago • 200

Words   ↑
The petrodollar is the lynchpin that keeps the House of Kosher

running.

 
If countries abandon this worthless scrip, the whole game

changes.

All wars nowadays are BANKER WARS.

 
Libya, Iraq, Syria, Iran, North Korea. They all opposed the

petrodollar.

Its not religion or “democracy”, its all about money and

CONTROL.

 
Qaddafi and Saddam were killed because they wanted Gold

instead of monopoly money.

Follow the Money. The whole fake Zionist House of Kosher

NEEDS the petrodollar.

 
The swamp REQUIRES the petrodollar to borrow the Trillions to

feed this failed state.

Its all about money to these fools. “Democracy” doesn’t enter

into it at all.

 
For Whites, focus on the target. Keep to your own and sabotage

the enemy.

Barter. Do not buy from Big Corporations. Do not support the

enemy.

 
Create a substitute economy of Whites Only Trade.

Prepare for a Hot War to come.

 
When the petrodollar dies, then the Shit Hits the Fan FOR

REAL.
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14. Political Science 101 says:

@Charles

What does that Poem mean.
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15. John1955 says:

February 10, 2023 at 2:29 am GMT • 6.8 hours ago • 100

Words   ↑
Another interesting fact from Iranian Hostage Crisis of 1979-81.

I read about it in some newspaper and did not bother to clip this

article, but it stuck in my memory.

US Embassy in Teheran housed, as they usually do, big CIA

station. During hostage-taking CIA shredded their sensitive

documents describing in details all their spy networks, covert

ops, money flows to the corrupt Rezah Pahlavi and his

henchmen, and many other very criminal and very interesting

things.

Wily Iranians recovered bags of shredded paper from US

embassy’s dumpster then tasked a team of Iranian women

carpet-weavers to piece all those strips of paper back together.

It took 2 years but illiterate Iranian women accomplished the

task ! It is not hard to understand why JUDEA (or whatever

form it assumes at any given moment) hates Iranian’s guts !

• Replies: @Petermx
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16. Petermx says:

@John1955

Yes, the US obviously did not want it’s CIA presence in Iran

discussed, especially considering the CIA overthrew the Iranian

government in 1953 and installed the Shah. The so-called

“hostages” were taken so the US could not interfere in the

revolution and overthrow the Iranian government a second time.

• Replies: @John1955
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17. John Johnson says:

@Haxo Angmark

don’t be surprised if Babyface Tsar

submits to Zionist blandishments and cancels out….

You can call him Babyface Tsar but don’t call him the dwarf king

or Zaches.

I guess that really upsets his agents.

https://www.thedailybeast.com/russian-censors-are-obsessing-

over-depictions-of-putin-as-a-crab-serial-killer
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18. John1955 says:

February 10, 2023 at 4:21 am GMT • 4.9 hours ago • 100

Words   ↑
@Petermx

Iranian Coup of 1953 is for me Ancient History, something to

read about in dusty books

Meanwhile Iranian Hostage Crisis and Eagle Claw Op aka

Biggest Military F…ck Up of the 20th Century was close and

personal.Back then they even displayed on every TV channel the

number of days hostages were kept in prison.

Eureka !

At last found WaPo 1982 article about restored CIA docs:

“Iran Documents Give Rare Glimpse of a CIA Enterprise”

https://www.washingtonpost.com/archive/politics/1982/01/31/

iran-documents-give-rare-glimpse-of-a-cia-

enterprise/d929c0c8-5743-4bc2-8697-3390fe115e81/
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